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. Létezik-e olyan renedezés R-en, hogy minden pontnak vannak koézvetlen
szomszédai?

. Létezik-e olyan végtelen fa, melynek

b

(a) minden szintje véges, de nincs végtelen aga
(b)
(¢) minden szintje véges, de ¢ sok aga van

)

magassaga > w, de nincs végtelen aga

(d) * minden szintje megszamlalhato, de nincs nem megszamlalhato aga

. Bizonyitsuk be, hogy egy I C R intervallum nem all ell6 mint megszam-
lalhato sok sehol sem stirti halmaz unioja!

. Létezik-e Osszegtarto f : R — C leképezés?

. Igazoljuk, hogy egy ¢ szamossagu linearis rendezés izomorf (R, <)-bel, ha
stird, szeparabilis (azaz van olyan megszamlalhato részhalmaza, mely min-
den nyilt intervallumba belemetsz) és teljesiti a Cantor-tulajdonsagot!

. (2. feladatsor 6. feladat jatéka, megint) Legyen A C [0,1] adott. T
és I1 jatsszak a kovetkez§ jatékot: az n-edik lépésben I mond egy x,
szamjegyet, I pedig egy vy, szamjegyet. Il nyer <= a 0,z1y122Yy2 - &
A. Igazoljuk, hogy ha A zart, akkor valakinek van nyerd stratégiaja!

. Igazoljuk, hogy a R minden perfekt részhalmaza tartalmaz a Cantor-
halmazzal homeomorf részhalmazt!

. Létezik-e univerzalis nyilt halmaz a sikon, azaz olyan U C R? nyilt, hogy
minden V C R nyiltra létezik z, hogy {y : (z,y) e U} =V?

. (Beadhato) Tegyiik fel, hogy H a szamegyenes részhalmazainak egy
csaladja azzal a tulajdonsaggal, hogy ha A, B € H kilonbozéek, akkor
AN B véges. Bizonyitsuk be, hogy |H| < ¢.



